
TELEPÍTÉS
MultiStand tartó

Kérjük, figyelmesen olvassa el a használati utasítást és
nézze meg a telepítést segítő képeket, mielőtt a tartót
rögzíti!

1.A Multi Stand telepítése: Nyomja a szerelési adapter a
tartó hátulján lefelé, hogy kicsússzon a barázdából.
Helyezze a szerelési adaptert a kívánt pozícióba és a
mellékelt csavarokkal csavarozza a helyére.

2. Helyezze az iPad-ot a szerelési adapter fölé és nyomja
lefelé, hogy a szerelési adapter illeszkedjen a barázdára.
Addig nyomja, amíg nem érzi/hallja, hogy bepattant a
helyére. A tartó eltávolítása: Húzza a tartót egyenesen
felfelé, el a szerelési adaptertől.

3. Az iPad behelyezése a tartóba: Helyezze az iPad alját
a tartóba, majd nyomja a tetejét előre, hogy bepattanjon
a tartóba. Az iPad kivétele a tartóból: Nyomja felfelé a
tartó tetejét, ezzel egyidőben húzza ki az iPad tetejét a
tartóból és emelje fel és ki a tartóból.

4. A tartó a helyére került. A tartó elfordításával
könnyedén válthat vízszintes és függőleges pozíciók
között.

Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPad 5th Gen (A1822, A1823); Apple iPad 9.7
6th Gen (A1893, A1954); Apple iPad 9.7 New; Apple



iPad Air (A1474, A1475, A1476)


